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Postupny pomer

1. Jsou zadany rozméry kvadru. Sestav jejichpoméra: b : c.
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2. (islem v zAvorce rozsif postupné pomery:

g:3:7= 1616:44

a) 2) 8:3:7= "onzL.ll..
¢ (10) 11:24:31=M2243221
O M 012
B e 2.8 .1
g) (8) %% 1% — 3.1
s s AT

3. Dané poméry uprav na zdkladni tvar:
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b) 35 cm; 28cm; 42 cm

d) 320 mm; 20 cm; 360 mm
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h) 50 mm; 30 mm; 90 mm
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5. Vrovnoramenném trojuhelniku je pomér Ghli pii zéakladné a pii hlavnim Vrchoh@ 7. Uréi velikosti Ghli.
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6. Trojﬁhelnik ma délky stran @ =15 cm, =18 cmac= 21 cm. Sestav jejich pomér a : b : ¢. Kaz-
dou stranu zvét§ime o 6 cm. Sestav pomer novych stran. Budou oba poméry shodné?
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7. Obvod &tyruhelniku je 84 cm. Pomér jeho stranje 5:6:8: 9. Ur¢i délky stran.
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